

全台廢校活化首例 老人家抱怨缺無障礙設施

2017-04-20 [記者張協昇／南投報導]

南投縣竹山鎮秀林國小文田分校，是全台廢校由社區成功活化再利用的首例，幾年努力下來，當地田家樂社區將偌大的校園經營得有聲有色，使得該社區不但曾榮獲南投縣縣「無犯罪社區」第1名，以推動多語言學習及國際交流為主的「河馬家族」(Lex HIPPO Family Club) 並曾慕名而來，於去年8月安排日本東京的小朋友前來寄宿與體驗。



已廢校的南投縣竹山鎮秀林國小文田分校，已成功活化，成為當地社區活動中心。(記者張協昇攝)



社區老人向民進黨南投縣黨部執行長曾愷抱怨廁所沒有無障礙設施，如廁相當不方便。(曾琮愷提供)



南投縣竹山鎮秀林國小文田分校，成功活化為社區活動中心，竹山鎮民代表陳玉鈴，邀集相關單位研商增設無障礙設施。(曾琮愷提供)

惟校園當初設計是讓小學生使用，現在做為社區活動中心，社區老人家抱怨沒有無障礙空間，很不方便，尤其是廁所。竹山鎮民代表陳玉鈴，今天即邀集縣府教育處、社會勞動處、工務處等相關單位一起研商修繕計畫。

陳玉鈴表示，田家樂社區將廢校經營的非常成功，她也曾邀請行政院中辦副執行長湯火聖、縣議員陳昭煜一起與社區老人在此共餐，社區是大家一起努力的結果，社區人士願意努力經營，讓閒置空間能獲得充分利用，縣府應全力協助。最後，會議上達成共識，由陳玉鈴協助田家樂社區規劃修繕計畫，請秀林國小轉送教育處完成修繕程序，縣府各單位與會人員也表示將全力配合。